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ΗΜΕΡΕΣ

ΑΙΘΙΟΠΙΑ
ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΙΚΗ ΑΠΟΣΤΟΛΗ

ΑΝΤΙΣ ΑΜΠΕΜΠΑ & ΑΡΧΕΓΟΝΕΣ ΦΥΛΕΣ ΤΗΣ ΚΟΙΛΑΔΑΣ ΤΟΥ ΟΜΟ

ΜΕ ΜΙΑ ΜΑΤΙΑ

Η Αιθιοπία δεν είναι ένας απλός ταξιδιωτικός προορισμός· είναι μια ζωντανή εμπειρία, ένα ταξίδι
στις απαρχές της ανθρωπότητας και στους πολιτισμούς που αντιστέκονται στον χρόνο. Από τη
δυναμική πρωτεύουσα της Αντίς Αμπέμπα έως τις απομονωμένες κοινότητες της Κοιλάδας του
Όμο, το ταξίδι αυτό είναι μια αυθεντική εξερευνητική αποστολή στην καρδιά της Αφρικής. Θα
γνωρίσουμε μια χώρα γεμάτη αντιθέσεις: σύγχρονες πόλεις και αρχαίες παραδόσεις, ιστορία
χιλιάδων ετών και άγρια, παρθένα τοπία. Θα βρεθούμε ανάμεσα σε αρχέγονες φυλές, θα
παρατηρήσουμε τρόπους ζωής που παραμένουν αναλλοίωτοι εδώ και αιώνες και θα ζήσουμε
στιγμές αυθεντικής επαφής με έναν από τους πιο συναρπαστικούς πολιτισμούς του πλανήτη.  
Στην απομονωμένη νοτιοδυτική Αιθιοπία, εκεί όπου ο χρόνος μοιάζει να έχει σταματήσει,
επιβιώνουν μερικές από τις τελευταίες αρχέγονες φυλές της Αφρικής. Η Κοιλάδα του Όμο δεν
είναι απλώς ένας τόπος , είναι ένα ζωντανό ανθρωπολογικό μωσαϊκό, όπου η ταυτότητα, το
σώμα, τα χρώματα και τα έθιμα αφηγούνται ιστορίες χιλιάδων ετών.  Σε αυτή την εξερευνητική
αποστολή θα βρεθούμε πρόσωπο με πρόσωπο με πολιτισμούς που εκφράζονται μέσα από
τελετουργίες μετάβασης, εντυπωσιακές σωματικές διακοσμήσεις, ζωγραφισμένα σώματα, ουλές,
κοσμήματα από φυσικά υλικά και έναν τρόπο ζωής άρρηκτα δεμένο με τη φύση. Οι εικόνες είναι
δυνατές, πρωτόγονες και αυθεντικές , στιγμές που δεν σκηνοθετούνται και δεν
επαναλαμβάνονται. Το ταξίδι αυτό απευθύνεται σε όσους αναζητούν κάτι πέρα από το
συνηθισμένο: σε ταξιδιώτες εμπειρίας, εξερευνητές και λάτρεις της αυθεντικότητας. Ένα ταξίδι
που δεν μετριέται σε χιλιόμετρα, αλλά σε εικόνες, συναισθήματα και εμπειρίες ζωής.
Καλωσορίσατε σε μια αποστολή ανακάλυψης , καλωσορίσατε στην Αιθιοπία.
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2.700€
ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ
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ΑΝΑΛΥΤΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ

Ημέρα 1
Αναχώρηση από Αθήνα για Αντίς Αμπέμπα

Ημέρα 2
Αντίς Αμπέμπα – Ξενάγηση στην πρωτεύουσα της Αιθιοπίας

Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο της Αθήνας Ελευθέριος Βενιζέλος και αναχώρηση με
απευθείας πτήση της Ethiopian Airlines με προορισμό την πρωτεύουσα της Αιθιοπίας,
την Αντίς Αμπέμπα. Άφιξη στο διεθνές αεροδρόμιο Bole, παραλαβή αποσκευών και
τυπικές διαδικασίες εισόδου στη χώρα. Στη συνέχεια, μεταφορά στο ξενοδοχείο μας,
το οποίο βρίσκεται σε κεντρική περιοχή της πόλης. Τακτοποίηση στα δωμάτια και
μετά θα απολαύσουμε το δείπνο μας στο ξενοδοχείο. Διανυκτέρευση στην Αντίς
Αμπέμπα (Jupiter Hotel Cazanchise 4*)

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για ολοήμερη ξενάγηση στην Αντίς Αμπέμπα. Πρώτη μας
στάση το Merkato, τη μεγαλύτερη υπαίθρια αγορά της Αφρικής, ένα πολύχρωμο και
ζωντανό μωσαϊκό της καθημερινής ζωής της πόλης, μια εμπειρία που θα σου μείνει
αξέχαστη. 

Στη συνέχεια, επίσκεψη στον επιβλητικό Καθεδρικό Ναό της Αγίας Τριάδας, ακολουθεί το
Εθνικό Μουσείο της Αιθιοπίας, όπου φιλοξενείται το παγκοσμίου φήμης απολίθωμα της
Lucy, και έπειτα γεύμα σε τοπικό εστιατόριο. 

Το απόγευμα, επίσκεψη στο Εθνογραφικό Μουσείο, που στεγάζεται στο πρώην παλάτι
του αυτοκράτορα Χαϊλέ Σελασιέ, εντός του Πανεπιστημίου της Αντίς Αμπέμπα.
Ακολουθεί ανάβαση στο Όρος Entoto, με επίσκεψη στην εκκλησία της Αγίας Μαρίας και
το πρώτο παλάτι του αυτοκράτορα Μενελίκ Β΄, καθώς και στάση στο σημείο θέας για
πανοραμική εικόνα της πόλης. Το βράδυ, δείπνο στο παραδοσιακό εστιατόριο Yod
Abyssinia, με ζωντανή μουσική και παραδοσιακούς χορούς, για μια αυθεντική πολιτιστική
εμπειρία. Διανυκτέρευση στην Αντίς Αμπέμπα. (Jupiter Hotel Cazanchise 4*)

Beyond Destinations | Into Experiences
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Ημέρα 3
Πτήση για Τζίνκα – Η πρώτη επαφή με τις φυλές στην κοιλάδα του Όμο

Μετά από το πρωινό μας, μεταφορά στο αεροδρόμιο για την εσωτερική μας πτήση προς
την Τζίνκα, την πύλη εισόδου στην Κοιλάδα του Όμο. Αναχώρηση στις 12:15 και άφιξη
στις 13:30. Με την άφιξή μας, μεταφορά στο κατάλυμά μας για τακτοποίηση και το
μεσημεριανό μας γεύμα. 

Το απόγευμα ξεκινά η πρώτη ουσιαστική γνωριμία με τον κόσμο της περιοχής, με
επίσκεψη στο South Omo Research Center Museum, ένα σημαντικό κέντρο μελέτης των
φυλών και της πολιτιστικής τους κληρονομιάς. 
Στη συνέχεια, επίσκεψη σε χωριό της φυλής Ari, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά την
καθημερινή ζωή των κατοίκων, τις αγροτικές τους δραστηριότητες και τις
παραδοσιακές τεχνικές που παραμένουν αναλλοίωτες στον χρόνο. 

Η εμπειρία αυτή αποτελεί την πρώτη αυθεντική επαφή με τους ανθρώπους της
Κοιλάδας του Όμο. Η φυλή Ari Είναι μία από τις μεγαλύτερες και πιο παραδοσιακές
κοινότητες της Κοιλάδας του Όμο.  Ζουν κυρίως από τη γεωργία και είναι γνωστοί για
τον ήρεμο τρόπο ζωής και τη στενή σχέση τους με τη φύση. Η επίσκεψη Στην φυλή Ari
προσφέρει μια αυθεντική πρώτη εικόνα της καθημερινότητας και των παραδόσεων των
λαών του Όμο  Το βράδυ, δείπνο και διανυκτέρευση στο Eco Omo Lodge, στην περιοχή
της Τζίνκα.

Η φυλή Ari

Είναι μία από τις μεγαλύτερες και πιο παραδοσιακές κοινότητες της Κοιλάδας του Όμο.
Ζουν κυρίως από τη γεωργία και είναι γνωστοί για τον ήρεμο τρόπο ζωής και τη στενή
σχέση τους με τη φύση. Η επίσκεψη Στην φυλή Ari προσφέρει μια αυθεντική πρώτη
εικόνα της καθημερινότητας και των παραδόσεων των λαών του Όμο Το βράδυ, δείπνο
και διανυκτέρευση στο Eco Omo Lodge, στην περιοχή της Τζίνκα.



Ημέρα 4
Εθνικό Πάρκο Mago – Φυλή των Mursi – Turmi

Νωρίς το πρωί, μετά το πρωινό, αναχώρηση για μια από τις πιο εμβληματικές
εμπειρίες της εξερευνητικής μας αποστολής. Διασχίζοντας το Εθνικό Πάρκο Mago,
κατευθυνόμαστε προς την Κάτω Κοιλάδα του Όμο για επίσκεψη σε χωριό της φυλής
Mursi. 

Εδώ θα γνωρίσουμε από κοντά έναν από τους πιο χαρακτηριστικούς λαούς της
Αφρικής, σε ένα άγριο και αυθεντικό περιβάλλον. Μετά την επίσκεψη, επιστροφή στην
Τζίνκα για γεύμα και στη συνέχεια οδική διαδρομή προς το Τούρμι. Άφιξη και
τακτοποίηση στο κατάλυμά μας.

Η φυλή Mursi

Η φυλή Mursi είναι από τις πιο εμβληματικές φυλές της Κοιλάδας του Όμο και
φημίζεται για τον πολεμικό χαρακτήρα της. Οι γυναίκες ξεχωρίζουν για τους
μεγάλους πήλινους δίσκους στα χείλη, ενώ άνδρες και γυναίκες διακοσμούν το σώμα
τους με τελετουργικές ουλές , κυρίως στους ώμους, στο στήθος και στην πλάτη. Οι
ουλές αυτές αποτελούν:

• σύμβολα ανδρείας και πολεμικής ταυτότητας για τους άνδρες
• σημάδια κοινωνικής ωριμότητας και κύρους
• καταγραφή προσωπικών εμπειριών, όπως κυνήγι ή συγκρούσεις

Οι ουλές δημιουργούνται με παραδοσιακές τεχνικές και συχνά τονίζονται με στάχτη ή
φυτικά υλικά, αποτελώντας μέρος της σωματικής έκφρασης και αισθητικής των Mursi.
Ζουν κυρίως από την κτηνοτροφία και διατηρούν έναν σκληρό, αυθεντικό τρόπο
ζωής, βαθιά δεμένο με τη γη και τις παραδόσεις τους. Δείπνο και διανυκτέρευση στο
Paradise Lodge, Τούρμι.
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Ημέρα 5
Ποταμός Όμο – Φυλή Karo – Hamer Experience

Μετά το πρωινό, αναχώρηση για το χωριό της φυλής Karo, κατά μήκος των όχθεων
του ποταμού Όμο. Σε ένα εντυπωσιακό φυσικό τοπίο, γνωρίζουμε έναν από τους
μικρότερους αλλά πιο εκφραστικούς λαούς της περιοχής, διάσημο για τη μοναδική.
σωματική ζωγραφική και τους οικισμούς δίπλα στο ποτάμι. 

Επιστροφή στο Τούρμι για γεύμα και στη συνέχεια αναχώρηση για την πόλη Demeka,
όπου θα επισκεφθούμε την εβδομαδιαία πολύχρωμη αγορά των Hamer. Αν σταθούμε
τυχεροί, θα παρακολουθήσουμε την εντυπωσιακή τελετή άλματος πάνω από
ταύρους, μια από τις πιο δυνατές πολιτιστικές εμπειρίες της Αφρικής, που
σηματοδοτεί τη μετάβαση από την εφηβεία στην ανδρική ηλικία. 
Σε περίπτωση που δεν πραγματοποιείται τελετή την ημέρα αυτή, θα επισκεφθούμε
χωριό της φυλής Hamer, για γνωριμία με την καθημερινή ζωή και τις παραδόσεις
τους.

Η φυλή Karo

Η φυλή Karo είναι μία από τις μικρότερες φυλές της Κοιλάδας του Όμο και ζει κατά
μήκος του ποταμού. Ξεχωρίζουν για τη θεατρική σωματική ζωγραφική, με σχέδια από
κιμωλία, ώχρα και φυτικές χρωστικές. Τα σώματά τους λειτουργούν ως καμβάς
έκφρασης, ταυτότητας και τελετουργίας, δημιουργώντας εικόνες μοναδικής έντασης
και αισθητικής.

Η φυλή Hamer

Η φυλή Hamer είναι από τις πιο ζωντανές και πολιτιστικά ενεργές φυλές του Όμο.
Φημίζονται για τις εντυπωσιακές τελετές μετάβασης, με κορυφαία το άλμα πάνω από
ταύρους, καθώς και για την ιδιαίτερη εμφάνισή τους. 

Οι γυναίκες φορούν περίτεχνα κοσμήματα από μέταλλο και χάντρες και διατηρούν
χαρακτηριστικά πλεγμένα μαλλιά καλυμμένα με ώχρα, ενώ η ζωή τους περιστρέφεται
γύρω από την κτηνοτροφία, την κοινότητα και την παράδοση Δείπνο και
διανυκτέρευση στο Paradise Lodge, Τούρμι.
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Ημέρα 6
Τούρμι – Αρμπόρε – Κόνσο – Άρμπα Μινχ

Μετά το πρωινό, αναχώρηση από το Τούρμι με κατεύθυνση το Arba Minch,
διασχίζοντας αυθεντικά τοπία της νότιας Αιθιοπίας. Κατά τη διαδρομή, στάση σε
χωριό της φυλής Arbore, όπου θα γνωρίσουμε από κοντά τον παραδοσιακό
κτηνοτροφικό τρόπο ζωής της φυλής. 

Συνεχίζουμε προς την περιοχή Konso για γεύμα και στη συνέχεια επίσκεψη σε χωριό
της φυλής, σε ένα μοναδικό πολιτιστικό τοπίο καταχωρημένο στον κατάλογο
UNESCO. Θα περιηγηθούμε στους εντυπωσιακούς αναβαθμισμένους λόφους, τα
παραδοσιακά πέτρινα σπίτια και θα γνωρίσουμε τους χαρακτηριστικούς
ξυλόγλυπτους στύλους γενεών, που ανεγείρονται κάθε 18 χρόνια και αφηγούνται την
ιστορία της κοινότητας. Αργότερα, αναχώρηση για το Arba Minch. Δείπνο και
διανυκτέρευση στο Haile Resort, Arba Minch.

Η φυλή Arbore

Η φυλή Arbore είναι μια νομαδική κτηνοτροφική κοινότητα της νότιας Αιθιοπίας. Τα
μέλη της φορούν παραδοσιακά υφαντά και δερμάτινα ενδύματα, συχνά
διακοσμημένα με χάντρες και μεταλλικά στοιχεία. Η ζωή τους περιστρέφεται γύρω
από τα κοπάδια, τις μετακινήσεις και τις τελετουργίες που ενισχύουν τη συνοχή της
φυλής.

H φυλή Konso

Η φυλή Konso είναι γνωστή για την οργανωμένη κοινωνική δομή και το μοναδικό
πολιτιστικό της τοπίο. Ζουν σε οχυρωμένους οικισμούς με πέτρινα σπίτια και
καλλιεργούν τους λόφους με περίτεχνες αναβαθμίδες. Ξεχωριστό στοιχείο της
κουλτούρας τους αποτελούν οι ξύλινοι στύλοι γενεών, σύμβολα συνέχειας, μνήμης
και κοινωνικής ταυτότητας.
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Μετά το πρωινό, αναχώρηση για τη Λίμνη Chamo, όπου θα πραγματοποιήσουμε
βαρκάδα στα νερά της, γνωστή για τη μοναδική άγρια ζωή της. Κατά τη διάρκεια της
διαδρομής θα παρατηρήσουμε ιπποπόταμους, κροκόδειλους και πληθώρα ειδών
πτηνών, στην περιοχή που είναι γνωστή ως «αγορά των κροκοδείλων». 

Στη συνέχεια, οδική διαδρομή προς τα Όρη Guge και επίσκεψη σε χωριό της φυλής
Dorze. Στάση για σύντομο γεύμα στο Dorze Lodge και ακολούθως γνωριμία με τους
κατοίκους της περιοχής, οι οποίοι διατηρούν έναν ξεχωριστό τρόπο ζωής και
αρχιτεκτονικής. 

Αργότερα, μεταφορά στο αεροδρόμιο του Arba Minch για την πτήση επιστροφής στην
Αντίς Αμπέμπα (αναχώρηση 16:50, άφιξη 17:55). Μεταφορά στο ξενοδοχείο.

Η Λίμνη Chamo

Η λίμνη Τσάμο στη νότια Αιθιοπία φημίζεται παγκοσμίως για τους γιγάντιους
κροκόδειλους του Νείλου που ζουν εκεί τους ιπποπόταμους και την πλούσια
ορνιθοπανίδα της.  Στις όχθες της συγκεντρώνονται δεκάδες κροκόδειλοι,
δημιουργώντας το λεγόμενο «Crocodile Market». Οι μεγαλύτεροι φτάνουν συνήθως τα
5–5,5 μέτρα, ενώ έχουν καταγραφεί και κάποιοι μεγαλύτεροι από 6 μέτρα, με βάρος
που ξεπερνά τον 1 τόνο. Η άφθονη τροφή, το θερμό κλίμα και η μακρόχρονη επιβίωση
κάνουν τη λίμνη Τσάμο έναν από τους τόπους με τους μεγαλύτερους κροκόδειλους
στον κόσμο.

Η φυλή Dorze

Η φυλή Dorze είναι γνωστή για τα εντυπωσιακά σπίτια σε σχήμα κυψέλης και τη
μακραίωνη παράδοση στην υφαντουργία. Οι κάτοικοι φορούν χειροποίητα υφάσματα,
ενώ η ζωή τους περιστρέφεται γύρω από την κοινότητα, τη γεωργία και την τέχνη της
ύφανσης, στοιχεία που διατηρούν ζωντανά μέχρι σήμερα. Δείπνο και διανυκτέρευση
στο Jupiter Hotel Bole.

Ημέρα 7
Λίμνη Chamo – Φυλή Dorze – Πτήση προς Αντίς Αμπέμπα
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Ημέρα 8
Πτήση επιστροφής από Αντίς Αμπέμπα προς Αθήνα

Νωρίς το πρωί, μεταφορά στο αεροδρόμιο της Αντίς Αμπέμπα για την απευθείας
πτήση της Ethiopian Airlines με προορισμό την Αθήνα. Αναχώρηση στις 08:55 και
άφιξη στο αεροδρόμιο Ελευθέριος Βενιζέλος στις 13:35 το μεσημέρι. 

Η εξερευνητική αποστολή ολοκληρώνεται, όμως οι εικόνες και οι εμπειρίες
παραμένουν ζωντανές.  Ένα ταξίδι στα όρια του πολιτισμού και της φύσης, που μας
έφερε σε επαφή με κόσμους αυθεντικούς και ακατέργαστους. Από τις αρχέγονες
φυλές πίσω στην καθημερινότητα , με τη βεβαιότητα πως κάποια ταξίδια δεν
τελειώνουν ποτέ, απλώς συνεχίζουν μέσα μας.
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ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΑΙΘΙΟΠΙΑ

ΧΡΗΣΙΜΕΣ
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΑΙΘΙΟΠΙΑ

Νόμισμα & Συναλλαγές

Το επίσημο νόμισμα της Αιθιοπίας είναι το  Μπιρ Αιθιοπίας (ETB), το οποίο υποδιαιρείται
σε 100 santim. Οι συναλλαγές πραγματοποιούνται κυρίως με μετρητά, ενώ τα ευρώ (EUR)

γίνονται δεκτά για ανταλλαγή σε τράπεζες και επίσημα ανταλλακτήρια. Οι πιστωτικές
κάρτες (Visa/Mastercard) γίνονται δεκτές σε ορισμένα ξενοδοχεία και τράπεζες.

7 παραδοσιακά φαγητά της Αιθιοπίας, δημοφιλή σε όλη τη χώρα 
και αγαπημένα από ντόπιους και επισκέπτες

Injera (Ιντζέρα): 
Το βασικότερο συνοδευτικό, μια μεγάλη, αφράτη και ελαφρώς όξινη πίτα από αλεύρι.

Doro Wat (Ντόρο Γουάτ): 
Πικάντικο στιφάδο κοτόπουλου με βραστά αυγά, το πιο διάσημο εορταστικό πιάτο.

Misir Wot (Μισίρ Γουάτ): 
Πικάντικες κόκκινες φακές μαγειρεμένες με Berbere και αρωματικά.

Kitfo (Κίτφο): 
Φιλέτο μοσχαριού, ψιλοκομμένο και μαγειρεμένο ελαφρά με βούτυρο (niter kibbeh)

Shiro Wot (Σίρο Γουάτ): 
Ένα πλούσιο στιφάδο από αλεσμένα ρεβίθια ή κουκιά, συχνά νηστίσιμο.

Gomen (Γκόμεν): 
Ψιλοκομμένα χόρτα (συνήθως λάχανο ή γογγύλια) μαγειρεμένα με μπαχαρικά.

Tibs (Τιμπς): 
Κρέας (μοσχάρι, αρνί ή κατσίκι) σοταρισμένο με σκόρδο, κρεμμύδι και πιπεριές.

Οι πιο χρήσιμες φράσεις στην Αιθιοπία (Αμχαρική γλώσσα) 
περιλαμβάνουν χαιρετισμούς και βασική επικοινωνία.

Χρήσιμες φράσεις

Γεια σας: Selam 
Ευχαριστώ: Amesegenalehu 

Παρακαλώ (για αίτημα): Ebakwoh 
Ναι: Awo  | Όχι: Aydelem 

Καφές: Buna 
Μια στιγμή παρακαλώ: Awhdihit 
Δεν καταλαβαίνω: Algebagnim 
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ΤΙΜΕΣ & ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ethiopian Airlines, 2 Εσωτερικές πτήσεις με Ethiopian Airlines,

Παραδοτέα Βαλίτσα 20kg ,συνολικών διαστάσεων (158cm), Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων, Διαμονή
σε ό,τι καλύτερο υπάρχει από καταλύματα στα μέρη που επισκεπτόμαστε. Πρέπει να γνωρίζετε ότι η διαμονή
στην Αιθιοπία είναι βασικών προδιαγραφών, λόγω έλλειψης τουριστικής υποδομής., Ταξɩδɩωτɩκή ασφάλɩση, 

Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης, Όλες οι Μεταφορές και καύσɩμα, Μεταφορές από καɩ προς το αεροδρόμɩο,
 Όλα τα γεύματα στην Αντίς Αμπέμπα και στην κοιλάδα του Όμο που αναφέρονται και στο πρόγραμμα, Τζιπ 4Χ4 

για τις μετακινήσεις μας στην κοιλάδα του Όμο, Ξεναγήσεις, είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα, όπως αναγράφονται
στο πρόγραμμα, Βαρκάδα στη λίμνη Τσάμο, Έμπειρος Αρχηγός αποστολής, Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει 

να γνωρίζετε για τον προορισμό, Έκδοση βίζας Αιθιοπίας (αξίας 65$)

Δεν περιλαμβάνονται
Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό προτεινόμενο,

 Τα προσωπικά σας έξοδα, Φιλοδωρήματα

Σημειώσεις
Η τουριστική ανάπτυξη της χώρας βρίσκεται σε περιορισμένο επίπεδο, με λίγα καταλύματα και βασικές

παρεχόμενες υπηρεσίες. Τα ξενοδοχεία και τα lodge διαθέτουν απλές ανέσεις, με εξαίρεση την πρωτεύουσα όπου
οι υποδομές είναι σαφώς ανώτερης ποιότητας. Αντίστοιχα περιορισμένες είναι και οι επιλογές στη γαστρονομία.

 Η μετακίνηση πραγματοποιείται σε απαιτητικές διαδρομές, κυρίως σε χωματόδρομους, με έντονη σκόνη,
ανωμαλίες και λακκούβες. Για τις μετακινήσεις χρησιμοποιούνται οχήματα τύπου 4x4, καθώς αποτελούν 

τον μοναδικό τρόπο πρόσβασης στις απομακρυσμένες και δυσπρόσιτες περιοχές όπου ζουν οι τοπικές φυλές.

 Εξαιτίας των ιδιαίτερων δυσκολιών του ταξιδιού, ειδικά στις περιοχές των φυλών του Νότου, ενδέχεται
 να υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα ακόμη και κατά τη διάρκεια της εκδρομής, πάντα με γνώμονα 

την ασφάλεια και την άνεση των ταξιδιωτών.

Για την έκδοση Visa για την Αιθιοπία απαιτούνται
• Διαβατήριο με 6μηνη ισχύ, για όλο το διάστημα που θα βρίσκεστε στη χώρα

• Συμπληρωμένη αίτηση βίζας Αιθιοπίας
• Έγχρωμη σκαναρισμένη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου - κάτω από 2ΜΒ

• Έγχρωμο αντίγραφο διαβατηρίου σας - κάτω από 2 ΜΒ

Περιλαμβάνονται
Αεροπορικά εισιτήρια με απευθείας πτήσεις της Ethiopian Airlines, 2 Εσωτερικές πτήσεις με Ethiopian Airlines,

Παραδοτέα Βαλίτσα 20kg ,συνολικών διαστάσεων (158cm), Φόροι αεροδρομίων & επίναυλοι καυσίμων, Διαμονή
σε ό,τι καλύτερο υπάρχει από καταλύματα στα μέρη που επισκεπτόμαστε. Πρέπει να γνωρίζετε ότι η διαμονή
στην Αιθιοπία είναι βασικών προδιαγραφών, λόγω έλλειψης τουριστικής υποδομής., Ταξɩδɩωτɩκή ασφάλɩση, 

Ασφάλιση Αστικής Ευθύνης, Όλες οι Μεταφορές και καύσɩμα, Μεταφορές από καɩ προς το αεροδρόμɩο,
 Όλα τα γεύματα στην Αντίς Αμπέμπα και στην κοιλάδα του Όμο που αναφέρονται και στο πρόγραμμα, Τζιπ 4Χ4 

για τις μετακινήσεις μας στην κοιλάδα του Όμο, Ξεναγήσεις, είσοδοι σε μουσεία και αξιοθέατα, όπως αναγράφονται
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Ότι δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή αναφέρεται ως προαιρετικό προτεινόμενο,

 Τα προσωπικά σας έξοδα, Φιλοδωρήματα

Σημειώσεις
Η τουριστική ανάπτυξη της χώρας βρίσκεται σε περιορισμένο επίπεδο, με λίγα καταλύματα και βασικές

παρεχόμενες υπηρεσίες. Τα ξενοδοχεία και τα lodge διαθέτουν απλές ανέσεις, με εξαίρεση την πρωτεύουσα όπου
οι υποδομές είναι σαφώς ανώτερης ποιότητας. Αντίστοιχα περιορισμένες είναι και οι επιλογές στη γαστρονομία.

 Η μετακίνηση πραγματοποιείται σε απαιτητικές διαδρομές, κυρίως σε χωματόδρομους, με έντονη σκόνη,
ανωμαλίες και λακκούβες. Για τις μετακινήσεις χρησιμοποιούνται οχήματα τύπου 4x4, καθώς αποτελούν 

τον μοναδικό τρόπο πρόσβασης στις απομακρυσμένες και δυσπρόσιτες περιοχές όπου ζουν οι τοπικές φυλές.

 Εξαιτίας των ιδιαίτερων δυσκολιών του ταξιδιού, ειδικά στις περιοχές των φυλών του Νότου, ενδέχεται
 να υπάρξουν αλλαγές στο πρόγραμμα ακόμη και κατά τη διάρκεια της εκδρομής, πάντα με γνώμονα 

την ασφάλεια και την άνεση των ταξιδιωτών.

Για την έκδοση Visa για την Αιθιοπία απαιτούνται
• Διαβατήριο με 6μηνη ισχύ, για όλο το διάστημα που θα βρίσκεστε στη χώρα

• Συμπληρωμένη αίτηση βίζας Αιθιοπίας
• Έγχρωμη σκαναρισμένη φωτογραφία τύπου διαβατηρίου - κάτω από 2ΜΒ

• Έγχρωμο αντίγραφο διαβατηρίου σας - κάτω από 2 ΜΒ

ΠΤΗΣΕΙΣ ΑΠΟ ΑΘΗΝΑ 21/10
Αθήνα - Αντίς Αμπέμπα | 15.35 – 20.50

Εσωτερική Πτήση | 23.10 Αντίς Αμπέμπα - Τζίνκα |  12.15 – 13.30
ΠΤΗΣΕΙΣ ΠΡΟΣ ΑΘΗΝΑ 28/10

Εσωτερική Πτήση | 27.10 Άρμπα Μινχ - Αντίς Αμπέμπα | 16.50 – 17.55
Αντίς Αμπέμπα – Αθήνα | 08.55 – 13.35

Ξενοδοχείο

Jupiter Hotel Cazanchise 4*
Addis Ababa

Eco Omo Lodge
Paradise Lodge, Turmi

Haile Resort, Arba Minch
Omo Valley

Jupiter Hotel Bole
Addis Ababa

2700€ / 2850€ 350€

Τιμή 
σε δίκλινο/τρίκλινο

Non ref./ Κανονική τιμή
Επιβάρυνση 
σε μονοκλινο

8 ΗΜΕΡΕΣ - 7 ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ | 21/10 | ETHIOPIAN AIRLINES

Ζητήστε μας τιμή για αεροπορικό εισιτήριο από εσωτερικό αεροδρόμιο για Αθήνα
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Απευθείας πτήσεις με την Ethiopian Airlines

Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία και lodges

Safari Jeep 4x4 για την εκτέλεση του προγράμματος,
εξασφαλίζοντας τις καλύτερες συνθήκες για το ταξίδι σας

Έμπειρος Αρχηγός/Συνοδός του γραφείου μας γνώστης 
του προορισμού με εμπειρία σε σαφάρι , και πολιτιστικές συναντήσεις

 με ντόπιες φυλές και εξερεύνηση  της άγριας φύσης.

Ολοκληρωμένο πρόγραμμα ξεναγήσεων, χωρίς κρυφές εκπλήξεις

Αναλυτική ενημέρωση για ότι πρέπει να γνωρίζετε για το ταξίδι

Ταξιδιωτική ασφάλιση

ΠΕΡΙΟΡΙΣΜΕΝΟΣ 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΘΕΣΕΩΝ

ΥΠΕΥΘΥΝΟΣ ΟΡΓΑΝΩΣΗΣ ΤΑΞΙΔΙΟΥ / ΑΡΧΗΓΟΣ- ΣΥΝΟΔΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ
ΙΩΑΝΝΗΣ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΣ ( @johnnyxatz )

ΕΠΙΚΟΙΝΩΝΙΑ +306948271377
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